TILRFR

ZEE AL lixiucheng®@hit.edu.cn

IR S AR B



AR HRIR
IR A E L HFR
P iopovc
KA

P ]ziko)
SRR ER I
i %

(=



AR RRB



AT S R RB

1.1 (FFER). HATTER o b, FHRIFHBIN _JTHAC 170, 21 (a, b).
A XA
» HIFE (0, b) # (b, a) (4 a# D).

» (a,b) =(u,v) <= a=uAb=no.

X 1.2 ({HFHEEB). % A, B HES, A5 By /i8] (Cartesian product) it fE
Ax B, Ax B={(a,b)lae AND €< B}.

15']% 1.1. é{ﬁ\i A= {172}732 {b17 b27 bS}a ﬁ

Ax B= {<17 b1>’ <1a b2>7 <1’ b3>a <27 b1>’ <2a b2>7 <2’ b3>},
Bx A= {(b1,1),(b1,2), (b2,1), (b2,2), (b3,1), (b3,2) }.

B HE LA, AR B=0; %5 C={d}, HH (AxB)x C5 Ax (Bx ().



HRRBITE R

- AR A, —IRIEOLR AX B# Bx A

ARG A, R (Ax B)x C# Ax (Bx ).

A A SRR B oS, WA x B e

XTI ACIB T B
Ax(BUO) =(AxB)U(Ax C), (BUC)x A= (Bx A)U(Cx A),
Ax(BNCO)=(AxBNAx0O), (BNC)xA=(BxA)N(Cx A).

A W NN =

o1

. ACCABCD, W Ax BC Cx D.
. # JAl =m,|Bl=n, N |Ax Bl =mn.

()}



HRRBITE R

Bil1- 1.2

1. %# A=B C=DilF#j Ax C= Bx D.
2. % Ax C=Bx D, 2FEGH#MHEE A=B, C=D?
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X 2.1 R RAW LA TR —
1 EaN=
2. AR HouR WA PR

WFRZSEA N e A, @FRER, Bk R % (o, b) € R A[iEH aRb, (a,b) ¢ R AL
>k oRb.
BT 2.1. 455 R={(1,2),(a,b)}, S={(1,2),q,b}.

RAZITKFR: # o, b RREFX, W SR _JEKFHR. HA, 1R2, aRb, oRc



A 2| B IR &

X 2.2. % A, B RES, Ax BIEETHEIEXW _JuRAZMEM A 2 BRI 0k AR,
2 A= BEMKKIA LI ITKR.
Bil¥ 2.2. 555 A={0,1}, B={1,2,3}, W
= R ={(0,2)}, Ra=AxB, R3=0, Ry ={(0,1)} ¥WHM A B| B _JLXHR.
* R;, Ry )2 A PRI ICRAR.
BE: %Al =n,|Bl =m,
» B4 A FPEZUARER ZICRR?

» HELZ/DAM A B BRIZITHER?
s |Ax Al =12 |Ax Bl =mn, HFEMGHH 27, 2,



A FRYN IR R

X 2.3 % AChER, AREAR (HITEhER) .
. mRE .
= EEKR AXA
» JHEEXR 4 2 {{a,a) | a € A}
s INTETRERE Ly = {{a1,00) | 01,00 € AN ag < ap}, ACR.
» BEKER Dy 2 {(a1,a2) | 01,02 € AN az =0 (mod ap)}.
» KR R 2 (A1, As) | A1, Ay € AN A C Ay}



A FRYN IR R

BIT 2.3. 4 A= {1,2}, %5 A x A, L.
n Ax A={(1,1),(1,2),(2,1),(2,2)}.
= Iy ={(1,1),(2,2)}.

BT 2.4. 9 B={b, b2}, A=P(B). i1 A EMUEXR Rc.
= A={0,{bi}, {62}, {01, b2}}.

RQ = {<®,®>, <®7 {b1}>7 <{b1}7 {bl}>7 <®7 {b2}>7 <{b2}7 {b2}>7
<®7 {blv b2}>7 <{b1}’ {bh b2}>’ <{b2}7 {b17 b2}>7 <{b17 b2}7 {b17 b2}>}



53 AIEZ

FEEaE (1A) B3 FR AT A ¢ A R R R R
KB Bix R 22— MNEE A={a,0,...,an} BTG B={b1,b2,..., ba} BIXEK,
W XZ R A LAMEHERE Mg = [my] Fx, Hb

1 if (ai, bj> € R,
m,-j =
0 otherwise.

BT 2.5, Bk A={1,2,3}, B={1,2}. R WM A F| BIIXR, HESWETFH (ab),
ac A be BHE a> b RIXRARE

0

0 1.

1

0
Mrp=| 1
1




R&|MAoR ORFRIME)

KARFEER KRB X KA.
BilF 2.6. ik A ={a1,a2,a3}, B={b1,b2,b3,bs,b5}. R WM AF| BIIKR, RMKXFR
HFE R

0 0 0
Mp=| 1 1 0 1.
1 1 1

o O =

0
1
0
W2 R = {(a1, b2), (az, b1), (az, b3), (a1, bs), (as, b1), (a3, b3), (as, bs)}.
Bl 2.7. 252G A={a,a2,...,an}, A FRHERAZX AR R E? Sl RIR?
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R&|MAR CRFRE)

KARF R A K (directed graphs) R XA,

X 2.4 (k). — A EHE G=(V,E), HEUSE V (vertices) FlidE E (edges) 14

B, Hir ER— AT mA R (0, 0) 6, a, b€ V, BNETX (a,b) FRA—5530, o
FRoMEA S (initial vertex), b HiFR M2 S (terminal vertex) .

‘i‘ESL 2.5 (jé’%‘@)' % A= {a1> az; ..., am}a R 7\% A J:E/‘J?\é/%7 R H‘J?‘é,%lzl GR = (A,R)7
RIT RN A, 4EH R.
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R&|MAR CRFRE)

pilr 2.8. ik A={1234}, R={(1,1),(1,2),(2,3),(2,4),(4,2)}. R NN A F| BHHXZAR,
R R AN

—_ S O

— I — N R
— N )
— I —
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KA a5

T 3.1 KA E IR, (HI E A
domain(R) = {a | 3b({a, b) € R)},
range(R) = {b| Ja({a, b) € R)}.

15']% 3.1. é{ﬁ\ﬁ R= {<172>a <173>7 <2a4>7 <473>}7 )I—llJ

domain(R) = {1,2,4},
range(R) = {2, 3,4}.

R E SO IR S ST IR, B SO, R —E U AR, LS SRR G i i g
13



X 3.2.
X 3.3.

#ilv 3.2.

RRERR R, Hiiz

B R ={(ba)] (ab € R}
AERF R, Ry, HEHIBR?

Rio Ry = {<(17 b) ‘ {a, t> € R A <t, b> E RQ}

A R={(1,2),(2,3),(1,4),(2,2)}, §={(1,1),(1,3),(2,3),(3,2),(3,3)}.

R = {<25 1>7 <372>v <47 1>7 <2v 2>}7
RoS= {<1,3>7 <272>a <273>}7
So R={(1,2),(1,4),(3,2),(3,3)}.

u MR—l 5 MR, R1 ] RQ 5 MRlMRZ ﬁ'ﬁja‘éﬂ%?

SEEHBFIA Re W R1 MK A
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SRS

X 3.4. 5 RATITURAR, AR,
1. RAE A ERyPELHI (restriction) iC/E3R|4, Hrd R4 = {{a,b) | aRbA a € A}.
2. A1E R TR (image) iCfE R[A], %A R[A] = range(R|a).

* Rls 2 RITE.
= R[A] & range(R) i T4E.

SEM LB R Ta.
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SRS

4 R= {<172>7 (1,3),(2,2),(2,4), <372>}a j

= Rl ={(1,2),(1,3)},

= Rlp =0,

= Rl ={(2,2),(2,4),3,2)},
= R[{1}] ={2,3},

- R[0] =0,

= R[{3}] = {2}.
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P S AN

P 3.1, 3% R BER T IURA, W

L. (RFYHY1=R,
2. domain(R~!) = range(R), range(R~!) = domain(R).
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X Fia ST

W 3.2 %% RN A EZIJLRAR, W Roly=I40R=R.

18



P S AN

Hil’:fﬂ 3-3- -VXI Rla R27 RB %{E%:ﬁ?‘é/\a I)_l\IJ

1. (R10R2)0R3:R10(R20R3),
2. (RioRy)™' =Ry'oRT.
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P S AN

(2) B (a,b) € (Ryo Ry) ™,

(a,b) € (Ry o Ry)™? (b,a) € Ry o Ry
Jt((b,t) € By A (¢, a) € Ry)
It((a,t) € Ry* A (t,b) € R 1)

{a,b) € R2_1 oRl_l.

1111e
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P S AN

SER 3.4 RARMFEHIFAERR). B R, R N A ERAR, W

1. (RRURy) ' = R{'UR;L.
2. (RiNRy) ' =R{'N Ry

21



P S AN

ﬁ{fﬂ 3-5- & R17R27R ﬂ‘j’f :%t::ﬁéé/\7
1.RO(R1UR2):ROR1UROR2,
2. (R1UR2)OR:R10RURQOR,
3. Ro(RiNR) CRoRNRo Ry,
4, (RlﬂRg)oRgRloRﬂRgoR.
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P S AN

(1) /EB (a,b) € Ro (R U Ry),

(a,b) € Ro (R1URy) < Fit({a,t) € RA(t,b) € Ry URy)
< Ft({a,t) € RA({t,b) € Ry V (t,b) € Ry))
<~ JF({a,t) € RA{(t,b) € R1)V ({a, ) € RA(t,b) € Ry))
< (a,b) € RoRy V (a,b) € Ro Ry
<= (a,b) € Ro Ry URo Rs.

ﬂl RO(R1UR2)=ROR1UROR2.
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P S AN

(3) /B (a,b) € Ro (Ry N Ry),

(a,b) € Ro (R1 N Ry) < Ft((a,t) € RA(t,b) € Ry N Ry)
< Ft({a,t) € RA(t,b) € Ry A (t,b) € Rp) (1)
= Ji({a,t) € RA(t,b) € R1) ATt({a, ) € RA(t,b) € Ra) (2)
< (a,b) € Ro Ry A{a,b) € Ro Ry
<= (a,b) € Ro Ry N Ro Ry.

ﬁi RO(leRg) QROR1QROR2.
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P S AN

f&iﬁ 3'1' & R17R2a .. '7R’mR ﬂ‘j/f %ﬂ::ﬁ?é/\v

1
2
3
4

. Ro(RiURyU...UR,)=RoRiURoRyU...
. (RMURyU...UR,)oR=RjoRURy0oRU...
. Ro(RiNRaN...NR,)CRoR i NRoRsN...
.(RiNRaN...NR,)oRC RioRNR20RN...

URo R,
UR,oR,
NRoR,,
N R, o R.
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P S AN

Al 3.6. X RO IUKAR, A, B oA, W

1. Rlaus = R|4aUR]|B,
2. Rlans = RlaNR|B,
3. RIAU B = R[A]UR[B),
4. R[AN B C R[A]N R[B.
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RERMNRFIBT

X 3.5. 4 RO A EMRER, n AEARE, W R K n RKEESCH:

1. RO={(a,a) |a€ A} =14.
2. R*'=R"oR.

ek 3.2. (8 FEANEZ 5 RAE My = M.

27



RERAFIBE

BT 3.3. 4 A={a,bcd}, R={(ab),(ba)(bec),(c,d} JH RMKRE, 25H*
R R R TR

WAEHES 32MRARIZHAE L M = Mpgo =14

01 00 1 01 0 01 0 1 1 010
1 1 1 1 . 1 1 1 1
e 0 07M2:0 0 M — 0 07M4:0 0
00 0 1 0000 0000 000 0
0000 0000 0000 00 00
Bl M2 =M*, M®>=M°, R>=R* R®=R°. it A,
RP=R'=R°=..., RR=R=R"=

R™ a] P R A RO RN RP=R'=R=... R*=R° =R"=... U4.
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RERMNRFIBT

R" (I RAEWT,

R R!

29



i S TE R

T 3.7. % ARES, R A P JCXE, mneN,

1. Rmo Rn — Rm-l-n,
2. (RTTL)'H, — RTYLVL.
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i S TE R

Bl 3.8. % ANEGH [Al=n, RA A ERIJTRAR, WAEARE s Fl ¢ {15
Rs = R'.
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i S TE R

R 3.9. % A NS, RN A BINTICRAR, HAE s, te N H s <t fiif§ R = R', I

1. XHER k€ N RoH = RUF.
2. AHMEH kv € NA R0 = Re g Reth(i=94r — potr,

3. UR’“ UR’“

32
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K ZR ML

X 4.1 R A ERRE,

1. #Valae A — (a,a) € R), WFF RAE A FIZF T (reflexive) .
2. % Va(ae A— (a,a) ¢ R), WIFR RFE A 2 2i) (anti-reflexive) .

BT 4.1. & A={1,2,3}, Ri, Ra, B3 H A EWRFR, H

w Ry ={(1,1),(2,2)},
" Ry = {<1’3>}'
» Ry ={(1,1),(2,2),(3,3),(1,2)},

MRS 9 SR, WRLEE S E Y
MBS E R RR

s HR SRR Ax A, EEXRR L, PMTETRR, BERXER;
= REBG SBE RN KRR, BELNAEAE XA

38]



K ZR ML

X 4.2 R A ERRR,

1. HZVaVy(r,ye AN {(z,y) € R— (y,z) € R), WF RAE A R4 symmetric.
2. HVVy(z € AN(z,y) € RA(y,z) — z=1y), WFK RAF A FJ&/ 0 F1 anti-symmetric.

BT 4.2. & A={1,2,3}, R1, Ra, B3, Ra g A ERIRFR, H

" Ry = {<1’ 1>7 <272>}r Ry = {<1’ 1>7 <172>7 <27 1>}v
* Ry = {<1’3>7 <2’3>}v Ry = {<172>7 <27 1)? <173>}

MRS XHFRI) , WRLE I SRR ?
UL R -5 SR K 2R -

= XA EEORR A X A, HERR Ia, EXR0;
o SOWFR: fHERR s, BRE .
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K ZR ML

T 4.3 % RN A FHIRER, 5 VaVVa(r, y,2€ AN{(z,y) € RA(y,2) € R— (z,2) € R),
WFK R AE A BRALHI (transitive)

BT 4.3. % A={1,2,3}, Ry, Ra, Ry 9 A LI%FR, Hof
» Ry = {<1a 1>7 <272>}’
» Ry = {<1’2>7 <273>}’
= Rz ={(1,3)}

WLt X R B AL

FIMEERR: SRR Ax A, [HEXR L4, ZXRR 0, EHER/NTETRR, Bk
KER, BEHAEEEER
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K ZR ML

» ARESRE AR ML BRI, 2l s A h B
o OFR. SOIRS i UE AR i 4 B 2
» KRR RARRPEXALITR, E—EFIENFR. RONFRAIZ SR

1 FE—AKRRFENFRE S XWFR. SR, 2.
2. FE—DRARBFHEE . XFR. SR, ik,
3. REAAAERREINNHEE AR B XFR. SFR. %587
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K ZR ML

R 4.1. % RN A EIRFR, W

R A FHR < I4CR.

RTE A FRHARK < RNIy=0.
RAE A FXFR < R=R'

RTE A FRAHR <= RNR'C Iy
R A %% — RoRCR.

o~ e

37



K ZR ML

BT 4.4. 3 By, Ry WEEGS A BIRAR, W

1. 4 Ry, Ro J2 HRORDMFRRY, W Ry U Ry 2 B RIS FRAY.
2. 7 Ba, Ry 2ALHRIY, W Ry N Ry 2.

38



K ZR ML

K ZRIB R A
i JEAT TR I
B | RERME | MFRME | ROUFREE | Ltk

R v v v v v
RiN Ry v v v v
R1U Ry v v v X X
R — Ry X v v v X
Rio Ry v X X X X

39



K ZR ML

W 4.2. % R RS A LUFRAR, W RS Ax A— R IIHHEXE.
B 4.3. 4 R ZXFRH, W Vne ZT A R" HRFRRR.

40



TR . WS
H X H R R SRR e
£45 I, CR RNIy=10 R=R"! RNR'C| RoRCR
Iy

43 XL FXT AL Kb R MAMT M — M2

41 40 yabap::143 S SUE |l

6] BT AT BENTO, ol &l P 2 [H] (a; = ax,

B ER BT EL—%K | a—w)
:le = a; — G

41



X Z PRI H

Bil1 4.5, FIW TR (B, XIFRSE)

@ (b) ©
= (a) XIFK.

» (b) RHER. AR, i
» (c) B, FMFR.
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PR E L

e 5.1 B R BAEEEA A ERER, RN (FrEifei#®) Mg A ERXR R,

W — T A
1. R 2 Ofreifgis) w;
2. RCR;

3. % A FAREE Ry e (RFreifgit) <& R ¥WHE R C R".
R By A AL, SFRAE, A5k r(R), s(R), H(R).
TS5 % RE A FXR, WE

1. {R)= RUR®
2. s(R) = RUR™!
3. {R)= RUR2U..., # |A| =n, WAZE R™ L4505

43



PH AL M s P e

= /?\9‘%/2% R E@%%%ﬁmj"j M7 ;H\: T’(R),S(R), t(R) E"J%%%ﬁ@ﬁ\%ﬂﬁjﬂ M’!‘r M5v Mta I)_\I]J
M,=MVI, M,=MVM', M,=MvM?vM3v...,
Hrp v FoREEZRWHHTEHEBGERE, TS M RN ) B .

= KR RWXREN G, H r(R),s(R), t(R) IXFREHNCH Gr, G, Gr. (HH G Xf
Gr, Gy, Gy #1016k, A5
o G X G RIS, & IRER G IN—A2F.
= G X G IEEAD, AEMN v ooy BRI E i # 5, WIFIMA v 2 v 0.
s Gu X GBI v, T4 v WEARIFE TS v, AAFEN v 2 v 193, WG
1.
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P AL Pl s

Bil¥ 5.1. 5 A= {a,b,c d},R={{ab), (b a),(bc), (cd),{db}, RF r(R),sR),HR) 1
KER B AT FR.

—pr—g =00

rR)

s(R) «®

45



Warshall 551k b it

Algorithm 1: Warshall algorithm
Input: The matrix M of R.
Output: The matrix W of transitive closure.
W« M;
for k<1 to n do

for i+ 1 to ndo

for j< 1 to ndo
L L wij < Wi V (Wi A Wiy);

2, IR SR CUR S R

(=2}

return W;

46



P AL PR PR

Bl 5.2, i R 2IESEG A ERRR, W

1. RERARM < r(R)=R;
2. R ZW#H < s(R) =R;
3. R 2% < H(R)=R.

R 5.3. 4 By Ml Ry RIEEHESG A ERR, H R C R, W

1. 7(Ry) € r(R2),
2 S(Rl) g S(Rg),
3. t(R1) C t(Ra).

47



P AL PR PR

Bl 5.4. i R R2IESES A ERXR,
L RZHKH, W s(R) 5 H(R) t2HXH;
2. % REXFREY, W r(R) 5 #(R) RN
3. 4 Ry, W r(R) tigfeish.
o EH 5. ALIFIAT, WFRMAI T RE SR .

» & R={(1,3)} H A={1,2,3} ERRERR, i s(R) = {(1,3), (3, 1)} HAHAELE
.

» RMCNIIE R E S SIFRAIE S, B2 P A EAE AR B2 )5 H(s(r(R))).

48



SFOr R &R SRy




Fh R SR

X 6.1 ¥ R RRAEES A ERMXRAR, AR R Z2HRK. MIRRAESERN, Wik R 2 A
EHEMRR. 5 R ZENRAE (z,9) € R, WHK 2 FMT y, EfE 2~y

BT 6.1. & A={1,2,...,8}, EXWTFFEHXR R:
R={(z,y) |myc ANz=y (mod 3)}.
Fo 7L all o
= V€A, f z=2 (mod 3).

" Vz,y€ A, A z=y (mod 3) = y =z (mod 3).
= Vz,y,2€ A, H z=y (mod 3),y =z (mod 3) = z= 2z (mod 3).

49



Fh R SR

i A BRIBE 3 FH R AN KA E

50



SEY RN L

X 6.2. % RIEIETES A FHIFEM AR, Vee A, &
[1lr = {y| y€ AN zRy},

PR [2r Bz XF R BY5M25 (equivalence class), fiifxh = SRS, BHCH (4.
BT 6.2. 4 A={1,2,...,8}, W A 83 LM LRNSEMER:

[1] = [4] = [7] = {1,4,7},
2] = [5] = [8] = {2,5,8},
3] = [6] = {3,6}.

= QR ye [, WFR z HIREM R IFEIT (representative) .
= RFTTATLAFEMRPEEICE.
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SRRy

X 6.3 W A NIRERE, H AMTER (v CP(A) #HL:

1. 0 ¢m,
2. Va,bem(a#b—anb=0),

3. Ua:A,

acm

WFR m k& A BJ—A k15> (partition), #f m HIGERN A Bkl

52



KR

BT 6.3. & A={abcd}, THWFLESN A KkIN?

m = {{a, b, c},{d}}

T = {{a, b}, {c},{d}}
w3 = {{a},{a, b, ¢, d}}
ms = {{a, b}, {c}}

75 = {2, {a, b}, {c,d}}
76 = {{a,{a}},{b, ¢, d}}

53



SRRy

B 6.1. & R Z2IETEG A EWFEH XA, WXT o, b A MTHRBZFNHY:

1. aRb.
2. [a] =[0)].
3. [a] N [8] # 0.

ik 6.1. & R Z2IREHEA A EFEM KR, W R WFEME [ar METES A B—H
.

54



SRRy

BT 6.4. 75 A={1,2,3} LITHSMKAR.
BB Sesmi A MBTE RIS, SR IR AN Y K.

o\ Lo Ko™\ Mo\ Ko
2 o w 2\o /) \@/® Qg
I o T3 Ty M5

o T XN AEK R, 75 X La, X mo, w3, my HAFM AR
= Ry ={(2,3),(3,2)} U 4.
= R3={(1,3),(3,1)}U I,.
= Ry ={(1,2),(2, 1)} Uly,.
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[ SSp ik

w 6.4. % R 2IFEEA A LIENM KR, DL R ITASMEIENTRIESTEN A XT
R 7745 (quotient set), icfE A/R,

A/R={[z] € R|z€ A}.

BT 6.5. % A={1,2,...,8},

o A KTFHI3 WSHAR R R A/R = {{1,4,7},{2,5,8}, {3,6}}.

= A/Ix = {{1},{2},..... {8}}.
- AJ(Ax A)={{1,2,....8}}.

56






P % %

X 7.1 EBES A FMRARGH R BR. OSFRAEEME, WA T ¢ % (partial
order), TEE <. (1) €<, BHIE o< 3, BfF o MTFHET

s g/ NF Yy PAEL N <y < s yANz#Y.

» A A FWESFXR 2 A ERRTPXER.

= RO FWEBRXRREH LY, BE ENUSXRASEE EWRT XA

= SRR BRNTRET KRR <L

M 5 2 T AU RRATEN < FE—MRSE A bdiE) .
57



P % %

WX 7.2. 5 < NESES A FRITFXR, Vo,ye A, FAENT AL
Lz<syVysa Bl 25 y il (comparable) ,
2. (z,y) ¢<, Wz 5 y AT,

7.3 4 < MAREERG A LNWFRR, B Vrye A, o 5 yultk, Wit 8 A £

W47 9 % (total order) Bi2L)7 3¢ % (linear order) .

» LHEERNTHETRAZEFXAR.
o BOHUE ERIBIR X AN RETF KA.

EX 74Nz, yc A, MR v <y HATFELE 2 € Aif§ 2 < 2 <y, WFR v 75 (covers) =

= B A={1,24,6} LRRRRXR, WiEER 1, #ERE 27
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i 44 H 0 A0 e

X 7.5 G A5 A EWFERR < —EMAE) TS (partially ordered set or poset), iz
fF(4,<).
* (2,5), (P(A), Rc).

15 r % (Hasse diagram) @ —Fpf 7 X R AR FOWHR. 2tk fifbry X R E. BA

AR
L AT
2. WAL S T % R S P B, %5 o <y W @ BOGTER y T,

3. # y B o W_FHZ[HEL.
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10152 SETEE Ve

M; 7.1 fRFsE ({1,2,3,4,5,6,7,8,9}, ), | FREBRERM (P({a,b, c}), C) MR LN
TR,
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10152 SETEE Ve

BT 7.2. ERWTFSE (A, R) BFIWRIEIEANT IR, WkES A XA R

f

» A={a,b,c delf g h}
= R={(b,d),(b,e), (b)), (c,d),(c,e),(c.}),{d ), (e ), (g M}V Ia.
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(1015 UL ET7 STV

X 7.6. % (A, <) MwTEHE, BCA yeB

1
2
3.
4

CEVi(re B—ax<y), Wy~ Bz L (greatest element) .

i Va(re B—y<a), WKy~ BWiz/r (least element) .
#FVe(ze BAy<sz—z=y), WFH y A BRI IC (minimal) .

. VH(ze BAz<y—x=y), WF y R BHH/NC (maximal) .

XFHGE, WNTTHRRTC— L, HAREAEEL A
B/NTCHIERRITCA —ZAFAE, WERAFAE—EHE—.
/Nt E R/, Rt @R

PRSLEE R AR/ N2 AT,
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(1015 UL ET7 STV

BT 7.3. 2 X hdpmsfs, A=PX) —{0,X}. % [X[=n=>2.

L fifpE (A4, C) BREAFAERAIC, H/hc?
2. fwFrsk (4, C) FHRRTTRI N — BB @47
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(1015 UL ET7 STV

X 7.7 % (A, <) IiwyS%E, BCA yed

1. #FVe(ze B—z<y), WH y N B 5 (upper bound).

2. ¥ Vr(z€ B—y<1z), WH vk By 7 (lower bound).

3.

4. % yse BRYNAHX BRMEETH 28 2=y, WHR y i B[ 9¢ (greatest-*).

=y B EFBN B LR 2 y< 2, WA y 28 B B/ 5 (least-*).

ERLFR. BN ERMEBR FRA—ERE (518 A=R,B=[0,+00)).
/NIRRT R AEAE, WfE— (f SO AR e )

BN EREK TR, Rn—ERs/N R (B/hite ) HRZ AL
LFRAMTAR—E R B h (51& B NIT4E).
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(1015 UL ET7 STV

Bl 7.4. ERMwTAE (A, R) BTN TR, B={b,c,d}, K A BRAIC. &L,
gt okoe, BRI ESR. TR s ER. BT

R ITTHI R/ NTTAFEAE 5
/TG a, b, ¢, g;

WARTT: a,f,

By EF: df;

BN EF: d;

B BN AR T AL

20

f

(3}

r O—O=
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({214




B

» 7-3,7-11, 7-14, 7-17, 7-19.

» 7-21, 7-22, 7-25, 7-29, 7-30.

» 7-32, 7-33, 7-36, 7-39, 7-46, 7-50.

» AEW] Ry — Ro XPSCE K. RFRME . SOMFRIE I £ P

= Z5H Ry U Ry X SORRAMIG AN i A o DA A ) 681

o S5 Ry — Ry X B SO IR £ TR 6T

o 5 Rio Ry WRE. MFRME. SORFRIE. A AN T 2 2 A 11
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